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English
Read this user manual carefully before you use the 
appliance, and save it for future reference.
For details of cleaning and user maintenance, 
please refer to the step of  Chapter 4 Cleaning and 
Maintenance in User Manual booklet.

Danger
•	 Do not clean the appliance with water, any other 

liquid, or a (flammable) detergent, nor let them 
enter the appliance, to avoid electric shock and/or 
a fire hazard.

•	 Do not spray any flammable materials such as 
insecticides or fragrance around the appliance.

Warning
•	 Check if the voltage indicated on the appliance 

corresponds to the local power voltage before you 
connect the appliance.

•	 Avoid placing the power cord from traffic area and 
arrange near the place where will not be tripped 
over.

•	 If the power cord is damaged, you must have it 
replaced by Philips, a service center authorized by 
Philips, or similarly qualified persons in order to 
avoid a hazard.

•	 Do not use the appliance if the plug, the power 
cord, or the appliance itself is damaged.

•	 This appliance can be used by children aged from 8 
years and above and persons with reduced physical, 
sensory or mental capabilities or lack of experience 
and knowledge if they have been given supervision 
or instruction concerning use of the appliance in 
a safe way and understand the hazards involved. 
Children under 8 years old should not approach the 
appliance without adult’s supervision.

•	 Children shall not play with the appliance.
•	 Cleaning and maintenance shall not be made by 

children without supervision.
•	 Do not block the air inlet and outlet, e.g. by placing 

items on the air outlet or in front of the air inlet.
•	 Make sure that foreign objects do not fall into the 

appliance through the air outlet.
•	 Do not heat up filter or appliance, to avoid device 

damage or fire hazard.  
•	 Do not spray any liquid on filter for cleaning, it may 

damage internal structure of filter.
•	 Standard WiFi interface based on 802.11b/g/n at 

2.4 GHz with a maximum output power of  
31.62 mW EIRP.

Caution
•	 This appliance is not a substitute for proper 

ventilation, regular vacuum cleaning, or use of an 
extractor hood or fan while cooking.

•	 Always place and use the appliance on a dry, stable, 
level, and horizontal surface.

•	 Leave at least 20cm free space around the 
appliance and leave at least 30cm free space above 
the appliance.

•	 Do not sit or stand on the appliance. Do not place 
anything on top of the appliance.

•	 Do not place the appliance directly below an air 
conditioner to prevent condensation from dripping 
onto the appliance.

•	 Wear mask and gloves when cleaning filter surface 
and/or replacing filter. 

•	 When disposing the filter, please seal the filter into 
a disposable bag and follow the advice of your local 
health authorities for handling potentially infected 
surfaces. 

•	 Only use the original Philips filters specially 
intended for this appliance. Do not use any other 
filters.

•	 Combustion of the filter may cause irreversible 
human hazard and/or jeopardize other lives. Do 
not use the filter as fuel or for similar purpose.

•	 Avoid knocking against the appliance (the air inlet 
and outlet in particular) with hard objects.

•	 Do not insert your fingers or objects into the air 
outlet or the air inlet to prevent physical injury or 
malfunctioning of the appliance.

•	 Do not use this appliance when you have used 
indoor smoke-type insect repellents or in places 
with oily residues, burning incense, or chemical 
fumes.

•	 Do not use the appliance near gas appliances, 
heating devices or fireplaces.

•	 Always unplug the appliance when you want to 
move, clean appliance, replace the filter or carry out 
other maintenance.

•	 The appliance is designed for use in both 
household or commercial spaces. It is intended for 
indoor use under normal operating condition.

•	 The appliance is only intended for household use 
under normal operating conditions.

•	 Do not use the appliance in wet surroundings or in 
surroundings with high humidity or high ambient 
temperatures, such as the bathroom, toilet, or 
kitchen, or in a room with major temperature 
changes.

•	 The appliance does not remove carbon monoxide 
(CO) or radon (Rn). It cannot be used as a safety 
device in case of accidents with combustion 
processes and hazardous chemicals.

•	 The recommended temperature for using the 
device is from 5°C to 45°C, relative humidity level 
is ≤85%. The device may stop working or get 
damaged if not following the recommended 
temperature and humidity level.  

•	 The recommended temperature range for device 
storage  is from -20°C to 55°C. The device will be 
damaged if stored in extreme climate out of range. 

•	 Air purifiers only serve as a part of virus preventive 
plan, they are not the solution alone against a 
potential viral transmission.

•	 The noise emission sound pressure level is below 
70dB(A).

Electromagnetic fields (EMF)
This appliance complies with the applicable 
standards and regulations regarding exposure to 
electromagnetic fields.

Recycling
This symbol means that this product shall not 
be disposed of with normal household waste 
(2012/19/EU).
Follow your country’s rules for the separate collection 
of electrical and electronic products. Correct disposal 
helps prevent negative consequences for the 
environment and human health.

Simplified EU declaration of 
conformity
Hereby, DAP B.V. declares that the radio equipment 
type AC2958/AC2959 is in compliance with Directive 
2014/53/EU. The full text of the EU declaration of 
conformity is available at the following internet 
address: www.philips.com.

Warranty and support
Versuni offers a two-year warranty after purchase 
on this product. This warranty is not valid if a defect 
is due to incorrect use or poor maintenance. Our 
warranty does not affect your rights under law as a 
consumer. For more information or for invoking the 
warranty, please visit our website  
www.philips.com/support.

Order parts or accessories
If you have to replace a part or want to purchase an 
additional part, go to your Philips dealer or visit  
www.philips.com/support.
If you have problems obtaining the parts, please 
contact the Philips Consumer Care Center in your 
country.

Български
Преди да използвате уреда, прочетете внимателно 
това ръководство за потребителя и го запазете за 
справка в бъдеще.
За подробности относно почистването и 
поддръжката от потребителя, моля, направете 
справка със стъпките в Глава 4 “Почистване и 
поддръжка” в ръководството за потребителя.

Опасност
•	 Не почиствайте уреда с вода, друга течност 

или (запалим) почистващ препарат и не им 
позволявайте да влизат в уреда, за да избегнете 
токов удар и/или опасност от пожар.

•	 Не пръскайте запалими материали, като 
например инсектициди или аромати, около 
уреда.

Предупреждение
•	 Преди да включите уреда в електрически 

контакт, проверете дали посоченото върху 
уреда напрежение отговаря на това на местната 
електрическа мрежа.

•	 Избягвайте да поставяте захранващия кабел 
в зона с движение и го поставяйте близо до 
мястото, където никой няма да се препъне в 
него.

•	 С оглед предотвратяване на опасност, при 
повреда в захранващия кабел той трябва да 
бъде сменен от Philips, оторизиран от Philips 
сервиз или лица с подходяща квалификация.

•	 Не използвайте уреда, ако щепселът, 
захранващият кабел или самият уред е 
повреден.

•	 Този уред може да се използва от деца на 
възраст над 8 години и от лица с намалени 
физически възприятия, умствени недостатъци 
или без опит и познания, ако са инструктирани 
за безопасна употреба с уреда или са под 
наблюдение с цел гарантиране на безопасна 
употреба и ако са им разяснени евентуалните 
опасности. Деца под 8-годишна възраст не 
трябва да се приближават до уреда без надзор 
на възрастен.

•	 Не позволявайте на деца да си играят с уреда.
•	 Не позволявайте на деца да извършват 

почистване и поддръжка на уреда без надзор.
•	 Не блокирайте отворите за приток на въздух 

и за изходящия въздух, напр. не поставяйте 
предмети в или пред тях.

•	 Уверете се, че външните предмети не попадат в 
уреда през отвора за изходящ въздух.

•	 Не загрявайте филтъра или уреда, за да 
избегнете повреда на устройството или 
опасност от пожар.  

•	 Не пръскайте никаква течност върху филтъра 
за почистване, тъй като това може да повреди 
вътрешната му структура.

•	 Стандартен Wi-Fi интерфейс на базата на 
802.11b/g/n в 2,4 GHz с максимална изходна 
мощност от 31,62 mW EIRP.

Внимание
•	 Този уред не е заместител на добрата 

вентилация, редовното почистване с 
прахосмукачка или използването на аспиратор 
или вентилатор по време на готвене.

•	 Винаги поставяйте и използвайте уреда 
върху суха, стабилна, равна и хоризонтална 
повърхност.

•	 Осигурете поне 20 см свободно пространство 
около уреда и поне 30 см свободно 
пространство над уреда.

•	 Не сядайте и не стойте върху уреда. Не 
поставяйте нищо върху уреда.

•	 Не поставяйте уреда директно под климатик, за 
да предотвратите кондензация от капки върху 
уреда.

•	 Носете маска и ръкавици, когато почиствате 
повърхността на филтъра и/или сменяте 
филтъра. 

•	 Когато изхвърляте филтъра, моля, запечатвайте 
филтъра в торбичка за еднократна употреба и 
следвайте съветите на местните здравни органи 
за работа с потенциално заразени повърхности. 

•	 Използвайте само оригинални филтри на Philips, 
които са предназначени специално за този уред. 
Не използвайте никакви други филтри.

•	 Изгарянето на филтъра може да причини 
необратима опасност за човека и/или да 
застраши други животи. Не използвайте 
филтъра като гориво или за подобна цел.

•	 Избягвайте удари с твърди предмети по уреда 
(особено по отворите за приток на въздух и за 
изходящия въздух).

•	 Не бъркайте с пръсти или предмети в отвора 
за изходящ въздух или в отвора за приток 
на въздух, за да се предотврати физическо 
нараняване или повреда на уреда.

•	 Не използвайте уреда, когато сте употребили 
стайни препарати против насекоми на димна 
основа или на места с остатъци от мазнина, 
горящи смоли или химически изпарения.

•	 Не използвайте уреда в близост до газови 
уреди, печки или камини.

•	 Винаги изключвайте уреда от контакта, когато 
искате да го преместите или почистите, да 
смените филтъра или да извършите друга 
поддръжка.

•	 Уредът е предназначен за използване както в 
жилищни, така и в търговски помещения. Той 
е предназначен за използване на закрито при 
нормални условия на работа.

•	 Уредът е предназначен само за домакински 
цели при нормални условия на експлоатация.

•	 Не използвайте уреда на мокри места или 
места с висока влажност или висока околна 
температура, като например в банята, 
тоалетната или кухнята, или в помещение с 
големи температурни разлики.

•	 Уредът не отстранява въглероден окис (CO) 
или радон (Rn). Той не може да се използва 
като устройство за безопасност в случай 
на злополуки с горивни процеси и опасни 
химикали.

•	 Препоръчителната температура за използване 
на устройството е от 5°C до 45°C, относителната 
влажност е ≤85%. Устройството може да спре 
да работи или да се повреди, ако не се спазва 
препоръчителните температура и ниво на 
влажност.  

•	 Препоръчителният температурен диапазон за 
съхранение на устройството е от –20°C до 55°C. 
Устройството ще се повреди, ако се съхранява в 
екстремни климатични условия извън обхвата. 

•	 Пречиствателите на въздух служат само като 
част от плана за превенция на вируси, те не са 
единственото решение срещу потенциално 
предаване на вируси.

•	 Нивото на звуковото налягане на емисиите на 
шум е под 70 dB(A).

Електромагнитни полета (EMП)
Този уред е в съответствие с приложимите 
стандарти и разпоредби относно излагането на 
електромагнитни полета.

Рециклиране
Този символ означава, че продуктът 
не може да се изхвърля заедно с 
обикновените битови отпадъци  
(2012/19/ЕС).
Следвайте правилата на държавата си относно 
разделното събиране на електрическите и 
електронните уреди. Правилното изхвърляне 
помага за предотвратяването на потенциални 
негативни последици за околната среда и 
човешкото здраве.

Опростена Ес Декларация За 
Съответствие
С настоящото DAP B.V. декларира, че този 
тип радиосъоръжение AC2958/AC2959 е в 
съответствие с Директива 2014/53/ЕС. Цялостният 
текст на ЕС декларацията за съответствие може да 
се намери на следния интернет адрес: 
www.philips.com.

Гаранция и поддръжка
Versuni предлага двегодишна гаранция след 
покупката на този продукт. Тази гаранция не е 
валидна, ако дефектът се дължи на неправилна 
употреба или лоша поддръжка. Нашата гаранция 
не засяга правата ви по закон като потребител. 
За повече информация или за позоваване на 
гаранцията, посетете нашия уебсайт  
www.philips.com/support. 

Поръчка на части или 
принадлежности
Ако трябва да замените част или искате да 
закупите допълнителна част, обърнете се към 
търговец на Philips или посетете  
www.philips.com/support.
Ако имате проблеми с получаване на части, 
моля, свържете се с Центъра за обслужване на 
потребители на Philips във вашата държава.

Čeština
Před použitím přístroje si pozorně přečtěte tuto 
uživatelskou příručku a uschovejte ji pro budoucí 
použití.
Podrobné informace o čištění a uživatelské údržbě 
naleznete v části Čištění a údržba v uživatelské 
příručce v kapitole 4.

Nebezpečí
•	 Přístroj nečistěte vodou, jakoukoli jinou tekutinou 

ani (hořlavým) čisticím prostředkem, ani nedovolte, 
aby se do přístroje dostaly. Předejdete tak úrazu 
elektrickým proudem a/nebo požáru.

•	 Kolem přístroje nerozstřikujte žádné hořlavé látky, 
jako jsou například insekticidy nebo parfémy.

Varování
•	 Dříve než přístroj připojíte do sítě, zkontrolujte, 

zda napětí uvedené na přístroji souhlasí s napětím 
v místní elektrické síti.

•	 Umístěte napájecí kabel na místo, kde se 
nepohybují žádné osoby a kde nehrozí, že o něj 
někdo zakopne.

•	 Pokud by byl poškozen napájecí kabel, musí jeho 
výměnu provést společnost Philips, autorizovaný 
servis společnosti Philips nebo obdobně 
kvalifikovaní pracovníci, aby se předešlo možnému 
nebezpečí.

•	 Pokud byste zjistili závadu na zástrčce, na 
napájecím kabelu nebo přímo na přístroji, přístroj 
dále nepoužívejte.

•	 Děti od 8 let věku a osoby s omezenými fyzickými, 
smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo 
nedostatkem zkušeností a znalostí mohou tento 
přístroj používat v případě, že jsou pod dohledem 
nebo byly poučeny o bezpečném používání 

přístroje a chápou rizika, která mohou hrozit. Děti 
mladší 8 let se k přístroji nesmí přibližovat bez 
dozoru dospělé osoby.

•	 Děti si s přístrojem nesmí hrát.
•	 Čištění a údržbu nesmí provádět děti bez dozoru.
•	 Vyvarujte se zablokování vstupu a výstupu vzduchu, 

např. umístěním předmětů na výstup vzduchu nebo 
před vstup vzduchu.

•	 Dbejte na to, aby do přístroje skrz výstup vzduchu 
nespadly cizí předměty.

•	 Filtr ani přístroj nezahřívejte. Mohlo by dojít 
k poškození zařízení nebo vzniku požáru.  

•	 Při čištění na filtr nestříkejte žádnou kapalinu, 
mohlo by dojít k poškození vnitřní struktury filtru.

•	 Standardní rozhraní Wi-Fi založené na standardu 
802.11b/g/n s frekvencí 2,4 GHz a maximálním 
výstupním výkonem 31,62 mW EIRP.

Upozornění
•	 Tento přístroj nenahrazuje řádné větrání, 

pravidelné vysávání prachu nebo použití digestoře 
či ventilátoru během vaření.

•	 Přístroj vždy pokládejte a používejte na suchém, 
stabilním, vyrovnaném a vodorovném povrchu.

•	 Kolem přístroje ponechejte alespoň 20 cm volného 
prostoru a zároveň ponechejte alespoň 30 cm 
volného prostoru nad přístrojem.

•	 Na přístroj si nesedejte ani na něj nestoupejte. Na 
přístroj nic nepokládejte.

•	 Neumisťujte přístroj přímo pod klimatizaci, 
zabráníte tak tomu, aby na něj kapala 
kondenzovaná voda.

•	 Při výměně filtru a/nebo čištění jeho povrchu 
používejte masku a rukavice. 

•	 Filtr při likvidaci uzavřete do jednorázového sáčku 
a řiďte se pokyny místních zdravotnických orgánů 
ohledně manipulace s předměty s potenciálně 
infikovaným povrchem. 

•	 Používejte pouze originální filtry značky Philips 
určené přímo pro tento přístroj. Žádné jiné filtry 
nepoužívejte.

•	 Spalování filtru může způsobit nevratné poškození 
lidského zdraví nebo ohrožení života jiných osob. 
Nepoužívejte filtr jako palivo ani pro podobný účel.

•	 Dbejte na to, abyste do přístroje (zejména do 
vstupu a výstupu vzduchu) nenarazili tvrdým 
předmětem.

•	 Aby se zabránilo úrazu nebo závadě přístroje, 
nevkládejte do výstupu či vstupu vzduchu prsty ani 
předměty.

•	 Nepoužívejte tento přístroj, pokud jste použili 
repelent proti hmyzu kouřového typu pro vnitřní 
prostory nebo na místech se zbytky oleje, hořící 
vonnou tyčinkou nebo chemickými výpary.

•	 Nepoužívejte přístroj v blízkosti plynových zařízení, 
topných zařízení nebo krbů.

•	 Když chcete přístroj přesunovat, čistit, měnit filtr 
nebo provádět jinou údržbu, vždy přístroj odpojte 
ze zásuvky.

•	 Tento přístroj byl navržen k používání jak 
v domácnostech, tak v komerčních prostorách. 
Je určen k používání v interiérech za běžných 
provozních podmínek.

•	 Tento přístroj je určen pouze pro domácí použití za 
běžných provozních podmínek.

•	 Nepoužívejte přístroj v mokrém prostředí, prostředí 
s vysokou vlhkostí nebo v prostředí s vysokými 
okolními teplotami, například v koupelně, na 
toaletě nebo v kuchyni či v místnosti, kde dochází 
k velkým změnám teplot.

•	 Přístroj neodstraňuje oxid uhelnatý (CO) ani radon 
(Rn). Není možné jej použít jako bezpečnostní 
zařízení v případě nehod se spalovacími procesy 
a nebezpečnými chemikáliemi.

•	 Doporučujeme, abyste přístroj používali v prostředí 
s okolní teplotou v rozmezí 5 °C až 45 °C a relativní 
vlhkostí ≤85 %. Pokud bude teplota či úroveň 
vlhkosti jiná, než je doporučeno, zařízení může 
přestat fungovat nebo může dojít k jeho poškození.  

•	 Doporučený teplotní rozsah při skladování zařízení 
je od −20 °C do 55 °C. Bude-li zařízení skladováno 
v prostředí s extrémními podmínkami, které 
neodpovídají uvedenému rozsahu, dojde k jeho 
poškození. 

•	 Čističky vzduchu slouží pouze jako součást 
prevence šíření virů a nejsou samotným řešením 
proti potenciálnímu přenosu virů.

•	 Hladina akustického tlaku je nižší než 70 dB(A)..

Elektromagnetická pole (EMP)
Tento přístroj odpovídá platným normám a 
předpisům týkajícím se elektromagnetických polí.

Recyklace
Tento symbol znamená, že výrobek nelze 
likvidovat s běžným komunálním odpadem 
(2012/19/EU).
Řiďte se pravidly vaší země pro sběr elektrických a 
elektronických výrobků. Správnou likvidací pomůžete 
předejít negativním dopadům na životní prostředí 
a lidské zdraví.

Zjednodušené EU prohlášení 
o shodě
Tímto DAP B.V. prohlašuje, že typ rádiového zařízení 
AC2958/AC2959 je v souladu se směrnicí 2014/53/
EU. Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici 
na této internetové adrese: www.philips.com.

Záruka a podpora
Versuni nabízí po zakoupení tohoto výrobku 
dvouletou záruku. Tato záruka se nevztahuje na 

poškození vzniklé v důsledku nesprávného použití 
nebo špatné údržby spotřebiče. Naše záruka nemá vliv 
na vaše zákaznická práva. Více informací a způsob, jak 
uplatnit záruku, naleznete na stránkách www.philips.
com/support. 

Objednání dílů nebo doplňků
Pokud musíte vyměnit některý díl nebo chcete 
zakoupit další díl, obraťte se na prodejce společnosti 
Philips nebo navštivte stránky 
www.philips.com/support.
Pokud byste měli s obstaráním dílů k přístroji jakékoli 
problémy, obraťte se na středisko péče o zákazníky 
společnosti Philips ve své zemi.

Magyar
A készülék első használata előtt figyelmesen olvassa 
el a használati útmutatót, és őrizze meg későbbi 
használatra.
A tisztítás és a felhasználó által is végezhető 
karbantartás részleteiért tekintse meg a használati 
útmutató 4. fejezetét: Tisztítás és karbantartás.

Veszély
•	 Az áramütés és/vagy tűz kockázatának elkerülése 

érdekében ne tisztítsa a készüléket vízzel, egyéb 
folyadékkal vagy (tűzveszélyes) tisztítószerrel, és ne 
engedje, hogy azok a készülékbe kerüljenek.

•	 Ne permetezzen gyúlékony anyagokat, pl. rovarirtót 
vagy illatosítót a készülék közelében.

Figyelmeztetés
•	 A készülék csatlakoztatása előtt ellenőrizze, hogy 

a rajta feltüntetett feszültség egyezik-e a helyi 
hálózatéval.

•	 A hálózati vezetéket ne helyezze a helyiség 
forgalmas területeire, valamint olyan helyre, ahol 
elbotolhatnak benne.

•	 Ha a hálózati kábel meghibásodott, a kockázatok 
elkerülése érdekében Philips szakszervizben vagy 
hivatalos szakszervizben ki kell cserélni.

•	 Ne használja a készüléket, ha a hálózati 
csatlakozódugó, a vezeték vagy a készülék sérült.

•	 A készüléket 8 éven felüli gyermekek, illetve 
csökkent fizikai, érzékelési vagy szellemi 
képességekkel rendelkező, vagy a készülék 
működtetésében járatlan személyek is 
használhatják, amennyiben ezt felügyelet mellett 
teszik, illetve ismerik a készülék biztonságos 
működtetésének módját és az azzal járó 
veszélyeket. Ne engedjen 8 év alatti gyermekeket 
a készülék közelébe felnőtt személy felügyelete 
nélkül.

•	 Ne engedje, hogy gyermekek játsszanak a 
készülékkel.

•	 Gyermekek felügyelet nélkül nem tisztíthatják a 
készüléket és nem végezhetnek karbantartást rajta.

•	 Ne zárja el a levegőbemeneti és a levegőkimeneti 
nyílásokat, például ne helyezzen tárgyakat a 
levegőkimeneti nyílásra vagy a levegőbemeneti 
nyílás elé.

•	 Vigyázzon, hogy ne essen idegen tárgy a 
készülékbe a levegőkimeneti nyílásán keresztül.

•	 A készülék meghibásodása és tűz elkerülése 
érdekében ne engedje, hogy a készülék 
felmelegedjen.  

•	 Ne permetezzen semmilyen folyadékot a szűrőre 
tisztítás céljából, mert az károsíthatja a szűrő belső 
szerkezetét.

•	 802.11b/g/n szabványú, 2,4 GHz-es, szabványos 
WiFi-interfész, 31,62 mW EIRP.

Vigyázat!
•	 A készülék nem helyettesíti a megfelelő 

szellőztetést, a rendszeres porszívózást, illetve 
főzéskor a szagelszívó használatát.

•	 Mindig száraz, stabil és vízszintes felületen tárolja 
és használja a készüléket.

•	 Hagyjon legalább 20 cm szabad helyet a készülék 
körül, illetve hagyjon legalább 30 cm szabad helyet 
a készülék előtt.

•	 Ne üljön vagy álljon a készülékre. Ne tegyen semmit 
a készülékre.

•	 Ne helyezze a készüléket közvetlenül 
légkondicionáló alá, nehogy a kicsapódó pára a 
készülékre csepegjen.

•	 A szűrő felületének tisztításakor és/vagy 
szűrőcserénél viseljen maszkot és kesztyűt. 

•	 A szűrő eldobásakor kérjük, helyezze a szűrőt egy 
eldobható tasakba, és kövesse a helyi egészségügyi 
hatóságok potenciálisan fertőzött felületekre 
vonatkozó javaslatait. 

•	 Kizárólag az ehhez a készülékhez való, eredeti 
Philips szűrőket használja. Semmilyen más szűrőt ne 
használjon.

•	 A szűrő égése visszafordíthatatlan veszéllyel járhat 
az emberre nézve és/vagy veszélyeztetheti mások 
életét. Ne használja a szűrőt tüzelőanyagként vagy 
hasonló célokra.

•	 Ügyeljen, hogy ne csapódjanak kemény tárgyak 
a készülékhez (különösen a levegőbemeneti és a 
levegőkimeneti nyíláshoz).

•	 Ne nyúljon be kézzel vagy más tárggyal a 
levegőkimeneti vagy -bemeneti nyílásba, mert az 
sérüléshez vagy a készülék meghibásodásához 
vezethet.

•	 Ne használja a készüléket, ha a helyiségben füstölő 
rovarriasztót, olajos párologtatót vagy füstölőt 
helyezett el, vagy vegyi gázok vannak a levegőben.

•	 Ne használja a készüléket gázkészülék, 
fűtőberendezés vagy kandalló közelében.

•	 A készülék hálózati csatlakozódugóját mindig 

húzza ki a fali aljzatból, ha szeretné elmozdítani 
vagy megtisztítani a készüléket, ha szeretné 
kicserélni a szűrőt, vagy egyéb karbantartást 
szeretne végezni.

•	 A készüléket háztartási és kereskedelmi használatra 
tervezték. Normál működési körülmények közötti, 
beltéri használatra szolgál.

•	 A készülék csak háztartási használatra alkalmas, 
normál működési körülmények között.

•	 Ne használja a készüléket nedves vagy 
magas páratartalmú környezetben vagy 
magas hőmérsékletű helyiségekben, például 
fürdőszobában, mellékhelyiségben, konyhában 
vagy olyan helyiségben, ahol nagy a hőmérséklet-
ingadozás.

•	 A készülék nem távolítja el a szén-monoxidot (CO) 
és a radont (Rn). Nem használható biztonsági 
eszközként az égési folyamatokkal és veszélyes 
vegyi anyagokkal kapcsolatos balesetek esetén.

•	 A készülék használatához javasolt hőmérséklet 5 °C 
és 45 °C között van, a javasolt relatív páratartalom 
≤85%. A javasolt hőmérséklet és páratartalom 
betartásának mellőzése a készülék leállását vagy 
meghibásodását okozhatja.  

•	 A készülék tárolásához javasolt hőmérséklet-
tartomány -20°C és 55°C között van. A készülék 
meghibásodhat, ha a hőmérséklet-tartományon 
kívüli extrém hőmérsékleten tárolják. 

•	 A légtisztítókat csupán a vírusok terjedésének 
megelőzésére tervezték, önmagukban 
nem jelentenek megoldást a potenciális 
vírusfertőzésekre.

•	 A kibocsátott hangnyomásszint 70 dB(A) alatti.

Elektromágneses mezők (EMF)
A készülék megfelel az elektromágneses terekre 
érvényes vonatkozó szabványoknak és előírásoknak.

Újrahasznosítás
Ez a szimbólum azt jelenti, hogy a 
termék nem kezelhető normál háztartási 
hulladékként (2012/19/EU).
Kövesse az országában érvényes, az elektromos és 
elektronikus készülékek hulladékkezelésére vonatkozó 
jogszabályokat. A megfelelő hulladékkezelés 
segítséget nyújt a környezettel és az emberi 
egészséggel kapcsolatos negatív következmények 
megelőzésében.

Egyszerűsített EU-megfelelőségi 
nyilatkozat
DAP B.V. igazolja, hogy a AC2958/AC2959 típusú 
rádióberendezés megfelel a 2014/53/EU irányelvnek. 
Az EU-megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege 
elérhető a következő internetes címen: 
www.philips.com.

Garancia és támogatás
A Versuni két éves garanciát nyújt a termék 
megvásárlását követően. Ez a garancia nem érvényes, 
ha a hiba helytelen használat vagy nem megfelelő 
karbantartás miatt következett be. A garanciánk nem 
érinti a törvény által biztosított fogyasztói jogokat. 
További információkért vagy a garancia igénybe 
vételéhez látogasson el weboldalunkra:  
www.philips.com/support. 

Alkatrészek és tartozékok 
rendelése
Ha ki szeretne cserélni egy alkatrészt, vagy újat 
szeretne vásárolni, forduljon a területileg illetékes 
Philips márkakereskedőhöz, vagy látogasson el a 
www.philips.com/support weboldalra.
Ha problémái adódnak az alkatrészek beszerzésével, 
kérjük, forduljon az adott ország Philips 
vevőszolgálatához.

Қазақша
Құралды қолданбастан бұрын осы пайдаланушы 
нұсқаулығын мұқият оқып шығыңыз да, оны 
келешекте қарау үшін сақтап қойыңыз.
Тазарту және қызмет көрсету туралы толығырақ 
пайдаланушы нұсқаулығының «Тазарту және 
қызмет көрсету» 4-тарауынан қараңыз.

Қауіпті жағдайлар
•	 Ток соғуын және/немесе өртті болдырмау үшін 

құрылғыны сумен, кез келген басқа сұйықтықпен 
немесе (тұтанғыш) заттармен тазаламаңыз және 
де құрылғыға олардың түспеуін қадағалаңыз.

•	 Құрылғы айналасында инсектицидтер немесе 
әтір сияқты ешбір тұтанғыш материалдарды 
бүркемеңіз.

Ескерту
•	 Құрылғыны қоспас бұрын, онда көрсетілген 

кернеудің жергілікті қуат кернеуіне сәйкес 
келетінін тексеріп алыңыз.

•	 Қуат сымын жолдың жүргін бөлігіне қоюға 
болмайды, оны адамдар сүрінбейтін жерге 
тастауыңыз қажет.

•	 Қуат сымы зақымданған болса, қауіпті 
жағдай орын алмауы үшін, оны тек Philips 
компаниясында, Philips мақұлдаған қызмет 
орталығында немесе білікті мамандар 
ауыстыруы керек.

•	 Құрылғының штепселі, қуат сымы немесе өзі 
зақымданған болса, оны қолданбаңыз.

•	 Бұл құрылғыны 8 және одан жоғары жастағы 
балалар мен физикалық, сезу немесе ойлау 

қабілеттері шектеулі не болмаса тәжірибесі 
және білімі аз адамдар қадағалаумен немесе 
құрылғыны қауіпсіз пайдалануға қатысты 
нұсқаулар алған және байланысты қауіптерді 
түсінген жағдайда пайдалана алады. 8 жастан 
кіші балалардың құрығыға ересек адамның 
бақылауынсыз жақындауына тыйым салынады.

•	 Балалар құралмен ойнамауы керек.
•	 Тазалау және қызмет көрсету жұмысын балалар 

бақылаусыз орындамауы керек.
•	 Ауа кіріс жері мен ауа шығыс жерін бітеп 

тастамаңыз, мәселен ауа шығатын жерге немесе 
ауа кіретін жердің алдына зат қоймаңыз.

•	 Ауа саңылаулары арқылы құрылғыға басқа 
заттар кіріп кетпегенін тексеріңіз.

•	 Сүзгіні немесе құрылғыны қыздырмаңыз, бұл 
құрылғының зақымдалуына немесе өртке себеп 
болуы мүмкін.  

•	 Сүзгіні тазалау үшін оған ешқандай сұйықтық 
себуге болмайды, бұл сүзгінің ішкі құрылымын 
зақымдауы мүмкін.

•	 31,62 мВт (БИСҚ) максималды шығыс қуатына ие  
2,4 ГГц жиілігі бар 802.11 b/g/n негізіндегі 
стандартты WiFi.

Ескерту
•	 Бұл құрылғыны дұрыс вентиляция жасау үшін, 

әдеттегі шаңсорғыш ретінде немесе тамақ 
пісіріп жатқанда түтін сорғыш не желдеткіш 
ретінде қолдануға болмайды.

•	 Әрқашан құралды құрғақ, тұрақты, тегіс және 
көлденең бетке қойыңыз және пайдаланыңыз.

•	 Құрылғының кемінде 20 см және үстіңгі жағынан 
кемінде 30 см бос орын қалдырыңыз.

•	 Аспапқа отырмаңыз және тұрмаңыз. 
Құрылғының жоғарғы жағына ешнәрсе 
қоймаңыз.

•	 Құралға конденсаттың тамуын болдырмау 
үшін құралды тікелей салқындатқыш астына 
қоймаңыз.

•	 Сүзгінің бетін тазалау және/немесе оны 
ауыстыру кезінде маска мен қолғап киіңіз. 

•	 Сүзгіні қоқысқа тастаған кезде, оны бір реттік 
пакетке салыңыз және жергілікті денсаулық 
сақтау органдарының ықтимал зарарлы беттерді 
өңдеу бойынша нұсқауларын орындаңыз. 

•	 Тек осы құралға арналған түпнұсқалық Philips 
сүзгілерін пайдаланыңыз. Басқа ешбір сүзгілерді 
пайдаланбаңыз.

•	 Сүзгіні жағу адамдарға қайтымсыз қауіп төндіруі 
және/немесе басқа адамдардың өміріне қауіп 
төндіруі мүмкін. Сүзгіні отын немесе соған ұқсас 
мақсаттарда пайдаланбаңыз.

•	 Құралды қатты заттармен соғып алудан сақтаңыз 
(әсіресе ауа кірісін және ауа шығысын).

•	 Жарақат алуды немесе құрылғының дұрыс емес 
жұмыс істеуін болдырмау үшін ауа шығысына 
немесе ауа кірісіне саусақтарды немесе заттарды 
салмаңыз.

•	 Үй ішінде жәндіктерге қарсы қолданатын түтін 
тәріздес шашыратқыш қолданған болсаңыз 
немесе майлы қалдықтар, жанып жатқан 
фимиам, тұтатылған темекі ұшқындары 
не химиялық булану бар орындарда бұл 
құрылғыны қолдануға болмайды.

•	 Бұл құрылғыны газ құрылғысы, жылыту 
құрылғысы немесе ошақ/камин жанында 
қолдануға болмайды.

•	 Жылжыту қажет кезде әрдайым құрылғыны 
қуаттан ажыратыңыз, құрылғыны тазалаңыз, 
сүзгісін ауыстырыңыз немесе басқа да 
техникалық қызмет көрсету жұмыстарын 
орындаңыз.

•	 Құрылғы үйде де, коммерциялық орындарда 
да қолдануға арналған. Ол қалыпты жұмыс 
жағдайында бөлме ішінде пайдалануға 
арналған.

•	 Құрылғы тек үй ішінде қалыпты жұмыс жасау 
жағдайларында ғана қолдануға арналған.

•	 Құралды ванна, дәретхана, ас үй немесе үлкен 
температура өзгерістері бар бөлме сияқты 
дымқылдығы немесе температурасы жоғары 
бөлмеде қолдануға болмайды.

•	 Құрылғы көмірқышқыл тотығын (CO) немесе 
радонды (Rn) шығармайды. Оны жану 
процестерімен және қауіпті химикаттармен 
байланысты сәтсіз жағдайда қауіпсіздік 
құрылғысы ретінде пайдалануға болмайды.

•	 Құрылғыны пайдаланудың ұсынылған 
температурасы 5°C - 45°C, салыстырмалы 
ылғалдылық деңгейі ≤85%. Температура мен 
ылғалдылық бойынша ұсынылған талаптар 
орындалмаса, құрылғы жұмыс істемеуі немесе 
зақымдалуы мүмкін.  

•	 Құрылғыны сақтау үшін ұсынылған температура 
-20°C - 55°C аралығында. Температурасы 
көрсетілген шектен асатын климаттарда 
сақтайтын болсаңыз, құрылғы зақымдалады. 

•	 Ауа тазартқыштар вирус жұқтырудың тек алдын 
алуға арналған, олар вирустың таралуын тоқтату 
бойынша жалғыз шешім болып табылмайды.

•	 Шуыл дыбысының қысым деңгейі 70 дБ(A)-ден 
төмен.

Электромагниттік өрістер (ЭМӨ)
Бұл құрылғы электрмагниттік өрістердің әсеріне 
қатысты барлық қолданыстағы стандарттар мен 
ережелерге сай.

Өңдеу
Бұл таңба осы өнімді қалыпты тұрмыстық 
қалдықпен тастауға болмайтынын білдіреді 
(2012/19/EU).
Электр және электрондық өнімдердің 
қалдықтарын бөлек жинау жөніндегі еліңіздің 
ережелерін сақтаңыз. Қоқысқа дұрыс тастау 
қоршаған ортаға және адам денсаулығына тиетін 
зиянды әсердің алдын алуға көмектеседі.

ЕО жеңілдетілген сәйкестік 
туралы декларациясы
Бұдан кейін DAP B.V.  корпорациясы AC2958/
AC2959 радиожабдық түрі 2014/53/EU 
директивасының талаптарына сай екенін 
жариялайды. ЕО сәйкестік декларациясының 
толық мәтіні келесі интернет мекенжайында 
қолжетімді: www.philips.com.

Кепілдік және қолдау
Versuni компаниясы сатып алғаннан кейін осы 
өнімге екі жылдық кепілдік береді. Егер ақау дұрыс 
пайдаланбау немесе сапасыз техникалық қызмет 
көрсету салдарынан болса, бұл кепілдік күшін 
жояды. Біздің кепілдік тұтынушы ретінде сіздің 
заңды құқықтарыңызға әсер етпейді. Қосымша 
ақпарат алу үшін немесе кепілдікті пайдалану үшін 
біздің веб-сайтқа кіріңіз www.philips.com/support. 

Бөлшектерге және қосалқы 
құралдарға тапсырыс беру
Егер бөлшекті ауыстырғыңыз келсе не қосалқы 
бөлшекті сатып алғыңыз келсе, Philips сатушысына 
барыңыз не www.philips.com/support сайтына 
кіріңіз
Егер бөлшектерді сатып алуда мәселелер 
туында, еліңіздегі Philips тұтынушыларды қолдау 
орталығына хабарласыңыз.

Македонски
Внимателно прочитајте го ова упатство за 
користење пред употребата на апаратот и 
зачувајте го за во иднина.
За информации во врска со чистењето и 
корисничкото одржување, погледнете ги чекорите 
во поглавјето 4 „Чистење и одржување“ во 
брошурата на упатството за користење.

Опасност
•	 Немојте да го чистите апаратот со вода, некоја 

друга течност или (запалив) детергент и 
внимавајте да не навлезат во апаратот за да се 
избегне опасност од струен удар и/или пожар.

•	 Немојте да прскате со запаливи материјали 
како што се инсектициди или парфеми околу 
апаратот.

Предупредување
•	 Пред да го приклучите апаратот проверете 

дали напонот наведен на апаратот одговара на 
напонот на локалната електрична мрежа.

•	 Избегнувајте да го поставувате кабелот за 
напојување на прометно место и спроведете го 
на место каде што нема да можете да се сопнете 
од него.

•	 Во случај на оштетување, кабелот за напојување 
треба да го замени компанијата Philips, односно 
сервисен центар овластен од Philips или лица 
со соодветни квалификации за да се избегне 
опасност.

•	 Немојте да го користите апаратот ако е оштетен 
приклучокот, кабелот за напојување или самиот 
апарат.

•	 Овој апарат може да го користат деца постари 
од 8 години и лица со ограничени физички, 
сензорни или ментални способности или 
лица со недостаток на искуство и знаење, под 
услов да се под надзор или да добиле упатства 
за безбедно користење на апаратот и да ги 
разбираат можните опасности. Децата под 8 
години не смеат да се доближуваат до апаратот 
без надзор на возрасно лице.

•	 Децата не смеат да си играат со апаратот.
•	 Децата не смеат да го чистат и одржуваат 

апаратот без надзор.
•	 Немојте да го блокирате влезот или излезот за 

воздух, на пр. со поставување на предмети на 
излезот за воздух или пред влезот за воздух.

•	 Внимавајте да не паднат надворешни предмети 
во апаратот преку излезот за воздух.

•	 Немојте да го загревате филтерот или апаратот 
за да избегнете оштетување на уредот или 
опасност од пожар.  

•	 Немојте да го чистите филтерот со прскање 
течности, тоа може да ја оштети внатрешната 
структура на филтерот.

•	 Стандарден интерфејс за Wi-Fi врз основа на 
802.11b/g/n на 2,4 GHz со максимална излезна 
моќност од 31,62 mW EIRP.

Внимание
•	 Овој апарат не го заменува соодветното 

проветрување, редовното чистење со 
правосмукалка или користењето на кујнски 
аспиратор или вентилатор при готвењето.

•	 Секогаш поставувајте и користете го апаратот 
на сува, стабилна, рамна и хоризонтална 
површина.

•	 Оставете најмалку 20 cm слободен простор 
околу апаратот и најмалку 30 cm слободен 
простор над апаратот.

•	 Немојте да седите или да стоите врз апаратот. 
Не ставајте ништо врз апаратот.

•	 Не поставувајте го апаратот директно под 
климатизер за да спречите капење вода врз 
апаратот поради кондензацијата.

•	 Носете маска и ракавици кога ја чистите 
површината на филтерот и/или кога го 
заменувате филтерот. 

•	 Кога го фрлате филтерот, запечатете го во вреќа 
за еднократна употреба и следете ги советите на 
локалните здравствени власти за ракување со 
потенцијално заразени површини. 

•	 Користете само оригинални филтри од Philips 
што се специјално наменети за овој апарат. 
Немојте да користите други филтри.

•	 Согорувањето на филтерот може да предизвика 
непоправлива опасност за луѓето и/или да 
загрози други животи. Не користете го филтерот 
како гориво или за слична намена.

•	 Избегнувајте да го удирате апаратот (особено 
влезот и излезот за воздух) со тврди предмети.

•	 Немојте да ставате прсти или предмети во 
излезот или влезот за воздух за да спречите 
повреди или дефект на апаратот.

•	 Немојте да го користите апаратот ако сте 
користеле димни средства против инсекти за 
внатрешна употреба или на места каде што 
има остатоци од масло, запален темјан или 
испарување на хемикалии.

•	 Немојте да го користите апаратот во близина на 
плински апарати, уреди за греење или камини.

•	 Секогаш исклучувајте го апаратот од штекер 
кога сакате да го преместите и исчистите и 
кога сакате да го замените филтерот или да 
извршите друг вид на одржување.

•	 Апаратот е наменет за употреба во домаќинства 
или комерцијални простори. Тој е наменет за 
внатрешна употреба во нормални услови на 
работа.

•	 Апаратот е наменет исклучиво за употреба во 
домаќинства.

•	 Немојте да го користите апаратот во влажни 
опкружувања или опкружувања со голема 
влажност или со висока амбиентална 
температура, како на пример во бања, 
тоалет или кујна или во просторија со големи 
температурни промени.

•	 Апаратот не отстранува јаглероден моноксид 
(CO) или радон (Rn). Тој не може да се користи 
како безбедносен уред во случај на несреќи со 
процеси на согорување и опасни хемикалии.

•	 Препорачаната температура за користење на 
уредот е од 5 °C до 45 °C, а нивото на релативна 
влажност е ≤85 %. Уредот може да престане 
да работи или да се оштети ако не ги следите 
препорачаните нивоа на температура и 
влажност.  

•	 Препорачаниот температурен опсег за 
складирање на уредот е од -20 °C до 55 °C. 
Уредот ќе се оштети ако се складира во 
екстремни климатски услови што се надвор од 
опсегот. 

•	 Пречистувачите на воздух се само дел од планот 
за превенција од вируси, тие не претставуваат 
самостојно решение против потенцијален 
пренос на вируси.

•	 Нивото на звучен притисок на емисијата на 
бучава е под 70 dB(A).

Електромагнетни полиња (EMF)
Овој апарат е усогласен со важечките стандарди 
и прописи што се однесуваат на изложеноста на 
електромагнетни полиња.

Рециклирање
Овој симбол означува дека производот 
не смее да се фрла со обичниот отпад од 
домаќинствата (2012/19/EU).
Придржувајте се до законите во вашата земја 
за посебно собирање на електричните и 
електронските производи. Правилното фрлање 
помага во спречувањето на негативните 
последици по животната средина и човековото 
здравје.

Поедноставена EY изјава за 
сообразност
Со ова, DAP B.V. изјавува дека радио-опремата 
од тип AC2958/AC2959е во согласност со 
Директивата 2014/53/ЕU. Целосниот текст на EY 
изјавата за сообразност е достапен на следната 
интернет-адреса: www.philips.com 

Гаранција и поддршка
Versuni нуди двегодишна гаранција за овој 
производ по купувањето. Оваа гаранција 
престанува да важи ако дефектот се должи 
на неправилно користење или несоодветно 
одржување. Нашата гаранција не влијае на вашите 
законски права како потрошувач. За повеќе 
информации или за користење на гаранцијата, 
посетете ја нашата веб-страница  
www.philips.com/support. 

Нарачување делови или 
додатоци
Ако треба да замените дел или сакате да купите 
дополнителен дел, контактирајте со продавачот на 
Philips или посетете ја веб-страницата  
www.philips.com/support.

Original instruction by Philips



Ако имате проблеми со набавувањето на 
деловите, обратете се на центарот за корисничка 
поддршка на Philips во вашата земја.

Polski
Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia 
zapoznaj się dokładnie z jego instrukcją obsługi. 
Instrukcję należy zachować na przyszłość.
Szczegółowe informacje dotyczące czyszczenia 
i konserwacji znajdują się w kroku w rozdziale 4 
„Czyszczenie i konserwacja” w instrukcji obsługi.

Niebezpieczeństwo
•	 Nie wolno czyścić urządzenia wodą, (łatwopalnymi) 

detergentami ani innymi płynami, ani nie 
wolno dopuścić do dostania się ich do wnętrza 
urządzenia, gdyż grozi to porażeniem prądem i/lub 
pożarem.

•	 Nie wolno rozpylać wokół urządzenia palnych 
materiałów, takich jak środki owadobójcze lub 
zapachowe.

Ostrzeżenie
•	 Przed podłączeniem urządzenia upewnij się, że 

napięcie podane na urządzeniu jest zgodne z 
napięciem w lokalnej sieci elektrycznej.

•	 Unikaj umieszczania przewodu zasilającego 
w ruchliwych miejscach. Umieszczaj przewód 
zasilający w miejscach, w których nie będzie można 
się o niego potknąć.

•	 Jeżeli przewód zasilający nieodłączalny ulegnie 
uszkodzeniu, to powinien on być wymieniony 
w centrum serwisowym firmy Philips lub przez 
wykwalifikowaną osobę w celu uniknięcia.

•	 Nie używaj urządzenia, jeśli uszkodzona jest 
wtyczka, przewód zasilający lub samo urządzenie.

•	 Niniejsze urządzenie może być użytkowane przez 
dzieci w wieku co najmniej 8 lat i przez osoby o 
obniżonych możliwościach fizycznych, umysłowych 
i osoby o braku doświadczenia i znajomości 
urządzenia, jeżeli zapewniony zostanie nadzór lub 
instruktaż odnośnie do użytkowania urządzenia 
w bezpieczny sposób, tak aby związane z tym 
zagrożenia były zrozumiałe. Dzieci nie powinny 
bawić się urządzeniem. Dzieci bez nadzoru nie 
powinny wykonywać czyszczenia i konserwacji 
urządzenia.

•	 Nie kładź żadnych przedmiotów przy wlocie i 
wylocie powietrza, aby nie blokować przepływu 
powietrza.

•	 Upewnij się, że żadne przedmioty nie wpadną do 
urządzenia przez wylot powietrza.

•	 Nie ogrzewaj filtra ani urządzenia. Może to 
spowodować uszkodzenie urządzenia, a nawet 
wywołać pożar.  

•	 Nie wolno rozpylać żadnych płynów na filtr w 
celu jego wyczyszczenia. Może to spowodować 
uszkodzenie wewnętrznej struktury filtra.

•	 Standardowy interfejs Wi-Fi wykorzystujący 
protokół 802.11b/g/n, częstotliwość 2,4 GHz i 
maksymalną moc wyjściową 31,62 mW EIRP.

Przestroga
•	 To urządzenie nie zastąpi odpowiedniej wentylacji, 

regularnego odkurzania oraz okapu podczas 
gotowania.

•	 Zawsze ustawiaj urządzenie i korzystaj z niego na 
suchej, stabilnej, równej i poziomej powierzchni.

•	 Ustaw urządzenie tak, aby wokół niego było 
przynajmniej 20 cm wolnej przestrzeni, a nad 
urządzeniem — 30 cm przestrzeni.

•	 Nie siadaj ani nie stawaj na urządzeniu. Nie stawiaj 
żadnych przedmiotów na urządzeniu.

•	 Nie umieszczaj urządzenia bezpośrednio pod 
klimatyzatorem, aby zapobiec ściekaniu wody na 
urządzenie.

•	 Podczas czyszczenia powierzchni filtra i/lub 
wymiany filtra należy nosić maskę i rękawice 
ochronne. 

•	 Przed wyrzuceniem filtra umieść go w 
jednorazowym worku i postępuj zgodnie z 
lokalnymi zaleceniami w zakresie obchodzenia się z 
potencjalnie zakażonymi powierzchniami. 

•	 Używaj tylko oryginalnych filtrów firmy Philips 
przeznaczonych do danego urządzenia. Nie używaj 
innych filtrów.

•	 Spalanie filtra może stanowić zagrożenie dla 
ludzkiego życia oraz zdrowia. Nie używaj filtra jako 
opału lub do podobnych celów.

•	 Nie uderzaj w urządzenie twardymi przedmiotami, 
a w szczególności we wlot i wylot powietrza.

•	 Aby zapobiec uszkodzeniu ciała lub urządzenia, nie 
wkładaj palców ani żadnych przedmiotów do wlotu 
i wylotu powietrza.

•	 Nie używaj urządzenia po rozpyleniu wewnątrz 
pomieszczenia środków odstraszających owady ani 
w pomieszczeniach, w których obecne są resztki 
oleju, palące się kadzidełka lub opary chemiczne.

•	 Nie używaj urządzenia w pobliżu urządzeń 
gazowych, grzejników lub kominków.

•	 Zawsze odłączaj urządzenie od zasilania przed 
przystąpieniem do jego przeniesienia, czyszczenia, 
wymiany filtra lub przeprowadzania innych 
czynności konserwacyjnych.

•	 Urządzenie jest przeznaczone do użytku zarówno 
w pomieszczeniach gospodarstwa domowego, 
jak i komercyjnych. Urządzenie jest przeznaczone 
do użytku wewnątrz pomieszczeń w normalnych 
warunkach roboczych.

•	 Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku 
domowego w normalnych warunkach pracy.

•	 Nie używaj urządzenia w miejscach mokrych ani 

w miejscach o wysokiej wilgotności lub wysokiej 
temperaturze, takich jak łazienka, toaleta lub 
kuchnia, ani w pomieszczeniach narażonych na 
duże zmiany temperatury.

•	 Urządzenie nie usuwa tlenku węgla (CO) ani 
radonu (Rn). Nie może być używane jako 
urządzenie ratunkowe w przypadku pożarów lub 
wycieków szkodliwych chemikaliów.

•	 Zalecana temperatura użytkowania urządzenia 
wynosi od 5°C do 45°C przy względnej wilgotności 
wynoszącej ≤85%. Urządzenie może przestać 
działać lub ulec uszkodzeniu, jeśli pracuje ono poza 
podanym zakresem temperatury i wilgotności.  

•	 Zalecany zakres temperatur przechowywania 
urządzenia wynosi od -20°C do 55°C. Urządzenie 
ulegnie uszkodzeniu, jeśli będzie przechowywane 
poza podanym zakresem temperatury. 

•	 Oczyszczacze powietrza tylko częściowo 
zapobiegają rozprzestrzenianiu się wirusów. 
Samo urządzenie nie zapobiegnie całkowicie 
potencjalnemu zakażeniu wirusem.

•	 Poziom ciśnienia akustycznego wynosi mniej niż 70 
dB(A).

Pola elektromagnetyczne (EMF)
To urządzenie jest zgodne z obowiązującymi normami 
i przepisami dotyczącymi narażenia na działanie pól 
elektromagnetycznych.

 Ochrona środowiska
Symbol przekreślonego kontenera na 
odpady, oznacza, że produkt podlega 
selektywnej zbiórce zgodnie z Dyrektywą 
2012/19/UE i informuje, że sprzęt po okresie 
użytkowania, nie może być wyrzucony z innymi 
odpadami gospodarstwa domowego. Użytkownik 
ma obowiązek oddać go do podmiotu prowadzącego 
zbieranie zużytego sprzętu elektrycznego i 
elektronicznego, tworzącego system zbierania 
takich odpadów - w tym do odpowiedniego sklepu, 
lokalnego punktu zbiórki lub jednostki gminnej. 
Zużyty sprzęt może mieć szkodliwy wpływ na 
środowisko i zdrowie ludzi z uwagi na potencjalną 
zawartość niebezpiecznych substancji, mieszanin oraz 
części składowych. Gospodarstwo domowe spełnia 
ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia 
i odzysku surowców wtórnych, w tym recyklingu 
zużytego sprzętu. Na tym etapie kształtuje się 
postawy, które wpływają na zachowanie wspólnego 
dobra jakim jest czyste środowisko naturalne.

Uproszczona deklaracja zgodności 
UE
DAP B.V. niniejszym oświadcza, że typ urządzenia 
radiowego AC2958/AC2959 jest zgodny z dyrektywą 
2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest 
dostępny pod następującym adresem internetowym: 
www.philips.com.

Gwarancja i pomoc techniczna
Firma Versuni oferuje dwuletnią gwarancję od 
daty zakupu tego produktu. Niniejsza gwarancja 
nie jest ważna, jeśli usterka jest spowodowana 
nieprawidłowym użytkowaniem lub niewłaściwą 
konserwacją. Nasza gwarancja nie wpływa na prawa 
użytkownika wynikające z prawa konsumenta. Aby 
uzyskać więcej informacji lub skorzystać z gwarancji, 
odwiedź naszą stronę internetową  
www.philips.com/support. 

Zamawianie części i akcesoriów
Jeśli chcesz wymienić jakąś część albo zakupić 
dodatkowy element, zwróć się do sprzedawcy 
produktów firmy Philips lub przejdź na stronę  
www.philips.com/support.
W przypadku trudności z zakupem części wymiennych 
skontaktuj się z lokalnym Centrum Obsługi Klienta 
firmy Philips.

Română
Citeşte cu atenţie acest manual de utilizare înainte 
de a folosi aparatul şi păstrează-l pentru consultare 
ulterioară.
Pentru detalii privind curăţarea şi întreţinerea de către 
utilizator, te rugăm să consulţi Capitolul 4, „Curăţarea 
şi întreţinerea”, din Manualul de utilizare.

Pericol
•	 Nu curăţa aparatul cu apă sau cu alt lichid şi nici 

cu detergent (inflamabil) şi nu permite ca acestea 
să pătrundă în aparat, pentru a evita pericolul de 
electrocutare şi/sau incendiu.

•	 Nu pulveriza substanţe inflamabile, precum 
insecticide sau parfumuri, în apropierea aparatului.

Avertisment
•	 Înainte de a conecta aparatul, verifică dacă 

tensiunea indicată pe acesta corespunde tensiunii 
reţelei locale.

•	 Evită amplasarea cablului de alimentare în zone 
circulate şi poziţionează-l astfel încât să nu creeze 
pericol de împiedicare.

•	 În cazul în care cablul de alimentare este deteriorat, 
acesta trebuie înlocuit de Philips, de un centru de 
service autorizat de Philips sau de personal calificat 
în domeniu pentru a evita orice pericol.

•	 Nu folosi aparatul dacă ştecherul, cablul de 
alimentare sau aparatul în sine este deteriorat.

•	 Acest aparat poate fi utilizat de către persoane care 
au capacităţi fizice, senzoriale sau mentale reduse 
sau care sunt lipsite de experienţă şi cunoştinţe 

şi copii cu vârsta minimă de 8 ani dacă sunt 
supravegheaţi sau instruiţi cu privire la utilizarea 
în condiţii de siguranţă a aparatului şi înţeleg 
pericolele implicate. Copiii sub 8 ani nu trebuie să 
se apropie de aparat decât sub supravegherea unui 
adult.

•	 Copiii nu trebuie să se joace cu aparatul.
•	 Curăţarea şi întreţinerea nu trebuie realizate de 

către copii nesupravegheaţi.
•	 Nu bloca fantele de admisie şi de evacuare a 

aerului, de exemplu, prin plasarea unor obiecte pe 
fanta de evacuare sau în faţa fantei de admisie a 
aerului.

•	 Asigură-te că în aparat nu cad obiecte străine prin 
fanta de evacuare a aerului.

•	 Nu încălzi filtrul sau aparatul pentru a evita 
deteriorarea dispozitivului sau pericolul de 
incendiu.  

•	 Nu pulveriza niciun fel de lichid pe filtru pentru 
curăţare. Aceasta poate deteriora structura internă 
a filtrului.

•	 Interfaţă Wi-Fi standard bazată pe 802.11b/g/n la 
2,4 GHz cu o putere maximă de ieşire de  
31,62 mW EIRP.

Atenţie
•	 Acest aparat nu este un înlocuitor pentru ventilaţia 

corespunzătoare, curăţarea obişnuită cu aspiratorul 
sau utilizarea unei hote absorbante ori a unui 
ventilator în timpul gătitului.

•	 Aşază şi utilizează întotdeauna aparatul pe o 
suprafaţă orizontală plană, stabilă şi uscată.

•	 Lasă un spaţiu liber de cel puţin 20 cm în jurul 
aparatului şi de cel puţin 30 cm deasupra acestuia.

•	 Nu te aşeza şi nu sta în picioare pe aparat. Nu aşeza 
nimic pe aparat.

•	 Nu amplasa aparatul direct sub o unitate de aer 
condiţionat pentru a evita picurarea vaporilor de 
condens pe aparat.

•	 Poartă mască şi mănuşi când cureţi suprafaţa 
filtrului şi/sau înlocuieşti filtrul. 

•	 Când elimini filtrul, sigilează-l într-o pungă de unică 
folosinţă şi respectă sfaturile autorităţilor sanitare 
locale cu privire la suprafeţele potenţial infectate. 

•	 Foloseşte doar filtrele originale Philips create 
special pentru acest aparat. Nu folosi niciun alt tip 
de filtru.

•	 Combustia filtrului poate conduce la pericole 
ireversibile pentru om şi/sau poate pune în 
pericol viaţa altor persoane. Nu utiliza filtrul ca şi 
combustibil sau în scopuri similare.

•	 Evită lovirea aparatului (în special a fantelor de 
admisie şi de evacuare a aerului) cu obiecte dure.

•	 Nu introduce degetele sau obiecte în fanta de 
evacuare sau admisie a aerului pentru a evita 
rănirea sau funcţionarea defectuoasă a aparatului.

•	 Nu utiliza aparatul după ce ai utilizat produse 
insectifuge de interior care produc fum sau în locuri 
cu reziduuri uleioase, beţişoare parfumate aprinse 
sau vapori chimici.

•	 Nu utiliza aparatul în apropierea aparatelor cu gaz, 
a dispozitivelor de încălzire sau a şemineurilor.

•	 Scoate întotdeauna aparatul din priză când doreşti 
să îl muţi sau să îl cureţi, să înlocuieşti filtrul sau să 
efectuezi alte operaţii de întreţinere.

•	 Aparatul este conceput atât pentru uz casnic, cât şi 
în spaţii comerciale. Acesta este destinat utilizării în 
interior în condiţii de funcţionare normale.

•	 Aparatul este destinat exclusiv utilizării casnice în 
condiţii de operare normale.

•	 Nu utiliza aparatul în medii umede sau cu 
umiditate sau temperaturi ridicate, cum ar fi băi, 
toalete, bucătării sau camere cu fluctuaţii mari de 
temperatură.

•	 Aparatul nu elimină monoxidul de carbon (CO) sau 
radonul (Rn). Acesta nu poate fi utilizat ca dispozitiv 
de siguranţă în caz de accidente cu procese de 
combustie şi substanţe chimice periculoase.

•	 Temperatura recomandată pentru utilizarea 
dispozitivului este între 5 °C şi 45 °C, nivelul 
de umiditate relativă este ≤85 %. Este posibil 
ca dispozitivul să nu mai funcţioneze sau să se 
deterioreze dacă nu respecţi temperatura şi nivelul 
de umiditate recomandate.  

•	 Intervalul de temperatură recomandat pentru 
depozitarea dispozitivului este între -20 °C şi 55 
°C. Dispozitivul se va deteriora dacă este depozitat 
în condiţii extreme, care nu respectă intervalele 
recomandate. 

•	 Purificatoarele de aer sunt doar o parte a unui 
plan de prevenţie împotriva virusurilor şi nu pot 
oferi singure protecţie împotriva unei potenţiale 
transmiteri virale.

•	 Nivelul de presiune acustică este sub 70 dB(A).

Câmpuri electromagnetice (EMF)
Acest aparat respectă standardele şi reglementările 
aplicabile privind expunerea la câmpuri 
electromagnetice.

Reciclarea
Acest simbol înseamnă că produsul nu poate 
fi eliminat împreună cu gunoiul menajer 
obişnuit (2012/19/UE).
Urmează regulile din ţara ta pentru colectarea 
separată a produselor electrice şi electronice. 
Eliminarea corectă contribuie la prevenirea 
consecinţelor negative asupra mediului şi asupra 
sănătăţii umane.

Declarația UE de conformitate 
simplificată
Prin prezenta, DAP B.V. declară că tipul de 
echipamente radio AC2958/AC2959 este în 
conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul integral 
al declarației UE de conformitate este disponibil la 
următoarea adresă internet: www.philips.com.

Garanţie şi asistenţă
Versuni oferă o garanţie de doi ani după achiziţia 
acestui produs. Această garanţie nu este valabilă 
dacă o defecţiune se datorează utilizării incorecte 
sau întreţinerii necorespunzătoare. Garanţia noastră 
nu îţi afectează drepturile de consumator conferite 
prin lege. Pentru mai multe informații sau pentru 
revendicarea garanţiei, accesează site-ul nostru web 
www.philips.com/support. 

Comandarea pieselor sau a 
accesoriilor
Dacă trebuie să înlocuieşti o componentă sau dacă 
doreşti să achiziţionezi o componentă suplimentară, 
adresează-te distribuitorului tău Philips sau vizitează 
www.philips.com/support.
Dacă întâmpini dificultăţi la achiziţionarea 
componentelor, te rugăm să contactezi Centrul Philips 
de asistenţă pentru clienţi din ţara ta.

Русский
Перед эксплуатацией прибора внимательно 
ознакомьтесь с настоящей инструкцией по 
эксплуатации и сохраните ее для дальнейшего 
использования в качестве справочного материала.
Подробную информацию об очистке и 
обслуживании см. в главе 4 “Очистка и уход” 
инструкции по эксплуатации.

Опасно!
•	 Во избежание поражения электрическим током 

и/или риска возгорания запрещается очищать 
прибор водой или другими жидкостями или 
(огнеопасными) растворителями; избегайте 
попадания жидкостей внутрь прибора.

•	 Запрещается распылять 
легковоспламеняющиеся вещества, такие как 
инсектициды или духи, вблизи прибора.

Внимание!
•	 Перед подключением прибора убедитесь, что 

указанное на нем номинальное напряжение 
соответствует напряжению местной 
электросети.

•	 Старайтесь класть шнур питания таким образом, 
чтобы избежать его задевания проходящими 
мимо людьми.

•	 В случае повреждения сетевого шнура его 
следует заменить. Чтобы обеспечить безопасную 
эксплуатацию прибора, заменяйте шнур только 
в авторизованном сервисном центре Philips или 
в сервисном центре с персоналом аналогичной 
квалификации.

•	 Запрещается использовать прибор, если 
сетевая вилка, сетевой шнур или сам прибор 
повреждены.

•	 Дети старше 8 лет и лица с ограниченными 
возможностями сенсорной системы или 
ограниченными умственными или физическими 
способностями, а также лица с недостаточным 
опытом и знаниями могут пользоваться 
этим прибором под присмотром или 
после получения инструкций о безопасном 
использовании прибора и потенциальных 
опасностях. Детям до 8 лет рекомендуется 
подходить к прибору только под наблюдением 
взрослых.

•	 Не позволяйте детям играть с прибором.
•	 Дети могут осуществлять очистку и уход за 

прибором только под присмотром взрослых.
•	 Не блокируйте отверстия для входа и выхода 

воздуха, то есть не ставьте предметы перед 
этими отверстиями.

•	 Не допускайте попадания посторонних 
предметов в прибор через отверстие выхода 
воздуха.

•	 Не нагревайте фильтр и прибор, чтобы 
избежать их повреждения и риска возгорания.  

•	 Не распыляйте на фильтр жидкости, это может 
повредить внутреннюю структуру фильтра.

•	 Стандартный интерфейс Wi-Fi 802.11b/g/n 
2,4 ГГц с максимальной выходной мощностью  
31,62 мВт (ЭИИМ).

Внимание!
•	 Прибор не заменяет полноценную систему 

вентиляции, регулярную уборку пылесосом или 
кухонную вытяжку.

•	 Используйте и устанавливайте прибор на 
сухой, горизонтальной, ровной и устойчивой 
поверхности.

•	 Вокруг прибора должно оставаться не 
менее 20 см свободного пространства, а над 
прибором — не менее 30 см.

•	 На садитесь и не вставайте на прибор. Не 
ставьте на прибор посторонние предметы.

•	 Во избежание попадания конденсата на прибор 
не устанавливайте его непосредственно под 
кондиционером.

•	 Надевайте маску и перчатки перед очисткой 
поверхности фильтра и/или его замены. 

•	 При утилизации фильтра поместите его в 
герметичный пакет и следуйте рекомендациям 

местных органов здравоохранения в отношении 
контакта с потенциально зараженными 
поверхностями. 

•	 Используйте только оригинальные фильтры 
Philips, разработанные для данной модели. 
Использование других фильтров запрещено.

•	 Возгорание фильтра может нанести 
непоправимый вред здоровью и/или 
представлять угрозу для жизни. Не используйте 
фильтр в качестве топлива или для схожих 
целей.

•	 Оберегайте прибор (в частности, отверстия для 
входа и выхода воздуха) от ударов твердыми 
предметами.

•	 Во избежание травм и повреждения прибора 
не вставляйте пальцы и другие предметы в 
отверстия для выхода и входа воздуха.

•	 Не используйте прибор, если в помещении 
применялся дымовой инсектицид, а также 
в местах, где присутствуют масляный туман, 
горящие курильницы и газообразные 
химические отходы.

•	 Не используйте прибор рядом с газовым 
оборудованием, нагревательными 
устройствами или каминами.

•	 Обязательно отключайте прибор от электросети 
перед транспортировкой, очисткой, 
обслуживанием и заменой фильтров.

•	 Прибор предназначен для использования 
в домашних условиях и коммерческих 
помещениях. Он предназначен для 
использования в помещениях со стандартными 
условиями эксплуатации.

•	 Прибор предназначен исключительно для 
домашнего применения при нормальных 
условиях эксплуатации.

•	 Не используйте прибор в условиях повышенной 
влажности или при высоких температурах, 
например в ванной, туалете или на кухне, а 
также в помещениях с резкими перепадами 
температуры.

•	 Прибор не нейтрализует угарный газ (CO) 
и радон (Rn). Прибор нельзя использовать 
в качестве защитного устройства в случае 
возгорания или аварийного выброса 
химических веществ.

•	 Рекомендуемая температура для использования 
прибора — от 5 до 45 °C, уровень относительной 
влажности <85 %. В случае если температура 
и/или влажность выходят за рамки указанного 
диапазона, это может привести к прекращению 
работы или неисправности прибора.  

•	 Рекомендуемая температура для хранения 
прибора — от -20 до 55 °C. В случае хранения 
при температуре вне диапазона устройство 
будет повреждено. 

•	 Очистители воздуха предназначены для 
частичной борьбы с распространением 
вируса и не являются решением, полностью 
ограничивающим возможное распространение 
вируса.

•	 Уровень звукового давления прибора не 
превышает 70 дБ(А).

Электромагнитные поля (ЭМП)
Этот прибор соответствует применимым 
стандартам и нормам по воздействию 
электромагнитных полей.

Утилизация
Этот символ означает, что продукт не может 
быть утилизирован вместе с бытовыми 
отходами (2012/19/ЕС).
Выполняйте раздельную утилизацию 
электрических и электронных изделий в 
соответствии с правилами, принятыми в вашей 
стране. Правильная утилизация помогает 
предотвратить негативное воздействие на 
окружающую среду и здоровье человека.

Упрощенная декларация о 
соответствии нормативным 
требованиям ЕС
Настоящим DAP B.V.  заверяет, что 
радиооборудование типа AC2958/AC2959 не 
нарушает положений Директивы ЕС 2014/53/
EU. Полный текст декларации о соответствии 
нормативным требованиям ЕС доступен на сайте 
www.philips.com.

Гарантия и поддержка
Versuni предлагает 2-летнюю гарантию на данный 
продукт, которая начинает свое действие с даты 
его приобретения. Гарантия аннулируется, если 
дефект продукта возник вследствие неверного 
использования или отсутствия должного 
обслуживания. Наша гарантия не влияет 
на ваши права потребителя и возможность 
их осуществления. Больше информации об 
использовании гарантии см. на нашем веб-сайте 
www.philips.com/support. 

Заказ запчастей и аксессуаров
При необходимости замены старой или 
приобретения дополнительной детали посетите 
торговую организацию Philips или зайдите на веб-
сайт www.philips.com/support.
Если при заказе запасных частей возникли 
проблемы, обратитесь в центр поддержки 
потребителей Philips в вашей стране.

Slovensky
Pred použitím zariadenia si pozorne prečítajte tento 
návod na použitie a uschovajte si ho na neskoršie 
použitie.
Podrobnosti o čistení a používateľskej údržbe nájdete 
v časti Čistenie a údržba v kapitole 4 v príručke 
užívateľa.

Nebezpečenstvo
•	 Zariadenie nečistite vodou, akoukoľvek inou 

kvapalinou ani (horľavým) čistiacim prostriedkom 
a zabráňte tiež preniknutiu takýchto látok do 
zariadenia, aby ste predišli úrazu elektrickým 
prúdom alebo nebezpečenstvu požiaru.

•	 V blízkosti zariadenia nestriekajte žiadne horľavé 
látky, ako napríklad insekticídy či voňavky.

Varovanie
•	 Pred pripojením zariadenia skontrolujte, či sa 

napätie uvedené na zariadení zhoduje s napätím 
v miestnej sieti.

•	 Napájací kábel nezapájajte v rušnom vyťaženom 
priestore. Umiestnite ho na miesta, kde oň nebude 
možné zakopnúť.

•	 Poškodený sieťový kábel smie vymeniť jedine 
personál spoločnosti Philips, servisné centrum 
autorizované spoločnosťou Philips alebo 
osoba s podobnou kvalifikáciou, aby nedošlo 
k nebezpečnej situácii.

•	 Ak je poškodená zástrčka, sieťový kábel alebo 
samotné zariadenie, nepoužívajte ho.

•	 Toto zariadenie môžu používať deti od 8 rokov a 
osoby, ktoré majú obmedzené telesné, zmyslové 
alebo mentálne schopnosti alebo nemajú dostatok 
skúseností a znalostí, pokiaľ sú pod dozorom 
alebo im bolo vysvetlené bezpečné používanie 
tohto zariadenia a za predpokladu, že rozumejú 
príslušným rizikám. Deti do 8 rokov by sa nemali k 
zariadeniu priblížiť bez dozoru dospelých.

•	 Deti sa nesmú hrať s týmto zariadením.
•	 Deti bez dozoru nesmú čistiť ani vykonávať údržbu 

tohto zariadenia.
•	 Neblokujte vstup a výstup vzduchu, napr. 

umiestnením predmetov na výstup vzduchu alebo 
pred vstup vzduchu.

•	 Dbajte na to, aby do zariadenia cez otvor výstupu 
vzduchu nepadli cudzie predmety.

•	 Filter ani zariadenie nezahrievajte, aby nedošlo k 
poškodeniu zariadenia alebo riziku požiaru.  

•	 Ak chcete filter vyčistiť, nestriekajte naň žiadnu 
tekutinu. Môže to poškodiť vnútornú štruktúru 
filtra.

•	 Štandardné rozhranie Wi-Fi založené na štandarde 
802.11b/g/n pri 2,4 GHz s maximálnym výstupným 
výkonom 31,62 mW EIRP.

Upozornenie
•	 Toto zariadenie nie je náhradou za správne 

vetranie, pravidelné vysávanie alebo používanie 
digestora alebo ventilátora počas varenia.

•	 Zariadenie vždy umiestnite a používajte na suchom, 
stabilnom, hladkom a vodorovnom povrchu.

•	 Okolo zariadenia nechajte voľný priestor min. 20 cm 
a nad zariadením min. 30 cm.

•	 Na zariadenie si nesadajte a nestavajte sa naň. Na 
zariadenie neklaďte žiadne predmety.

•	 Zariadenie neumiestňujte priamo pod klimatizáciu, 
aby ste zabránili kvapkaniu kondenzátu na 
zariadenie.

•	 Pri čistení povrchu filtra a/alebo pri jeho výmene 
noste masku a rukavice. 

•	 Pri likvidácii filtra ho utesníte do jednorazového 
vrecka a postupujte podľa pokynov miestnych 
zdravotníckych úradov na manipuláciu s 
potenciálne infikovanými povrchmi. 

•	 Používajte iba originálne filtre značky Philips určené 
pre toto zariadenie. Nepoužívajte žiadne iné filtre.

•	 Pri spaľovaní filtra môže dôjsť k vážnemu ohrozeniu 
vášho života alebo života iných ľudí. Filter nespáľte 
ako palivo ani ho nepoužite na podobné účely.

•	 Predchádzajte nárazom tvrdých predmetov do 
zariadenia (obzvlášť do vstupu a výstupu vzduchu).

•	 Do vstupu ani výstupu vzduchu nevkladajte prsty 
ani žiadne predmety, pretože by mohlo dôjsť 
k zraneniu osôb alebo poškodeniu zariadenia.

•	 Zariadenie nepoužívajte, ak ste použili dymový 
typ interiérových repelentov proti hmyzu, ani na 
miestach so zvyškami oleja, horiacim kadidlom 
alebo chemickými výparmi.

•	 Zariadenie nepoužívajte v blízkosti plynových 
zariadení, ohrevných zariadení alebo krbov.

•	 Zariadenie vždy odpojte zo zásuvky, keď ho chcete 
presunúť, vyčistiť, vymeniť v ňom filter alebo 
vykonať údržbu.

•	 Spotrebič je určený na používanie v domácnosti 
alebo v obchodných priestoroch. Zariadenie je 
určené len na použitie v interiéri za bežných 
prevádzkových podmienok.

•	 Zariadenie je určené len na použitie v domácnosti 
za bežných prevádzkových podmienok.

•	 Zariadenie nepoužívajte vo vlhkom prostredí alebo 
v prostredí s vysokými teplotami, ako napríklad 
v kúpeľni, na toalete alebo v kuchyni, či v miestnosti 
so značnými výkyvmi teploty.

•	 Zariadenie neodstraňuje oxid uhoľnatý (CO) 
ani radón (Rn). Zariadenie nemožno použiť ako 
bezpečnostné zariadenie v prípade nehôd, ku 
ktorým dôjde počas spaľovania alebo práce 
s nebezpečnými chemikáliami.

•	 Odporúčaná teplota na použitie zariadenia je od 
5 °C do 45 °C, relatívna vlhkosť vzduchu je ≤ 85 %. 

Ak nedodržíte odporúčanú teplotu a vlhkosť, 
zariadenie môže prestať pracovať alebo sa môže 
poškodiť.  

•	 Odporúčaný teplotný rozsah pre skladovanie 
zariadenia je od -20 °C do 55 °C. Ak bude 
zariadenie skladované v extrémnych klimatických 
podmienkach mimo tohto rozsahu, dôjde k jeho 
poškodeniu. 

•	 Čističe vzduchu slúžia iba ako súčasť preventívneho 
plánu proti vírusom, nie sú samotným riešením 
proti možnému prenosu vírusov.

•	 Hladina akustického tlaku emisie hluku je nižšia ako 
70 dB (A).

Elektromagnetické polia (EMF)
Tento spotrebič vyhovuje príslušným normám 
a smerniciam týkajúcim sa vystavenia 
elektromagnetickým poliam.

Recyklácia
Tento symbol znamená, že tento výrobok 
sa nesmie likvidovať s bežným komunálnym 
odpadom (smernica 2012/19/EÚ).
Postupujte podľa predpisov platných vo vašej krajine 
pre separovaný zber elektrických a elektronických 
výrobkov. Správna likvidácia pomáha zabrániť 
negatívnym dopadom na životné prostredie a ľudské 
zdravie.

Zjednodušené EÚ vyhlásenie 
o zhode
DAP B.V. týmto vyhlasuje, že rádiové zariadenie typu 
AC2958/AC2959 je v súlade so smernicou  
2014/53/EÚ. Úplné EÚ vyhlásenie o zhode je k 
dispozícii na tejto internetovej adrese:  
www.philips.com.

Záruka a podpora
Versuni ponúka dvojročnú záruku po zakúpení 
tohto produktu. Táto záruka neplatí na poškodenie 
spôsobené nesprávnym používaním alebo 
nedostatočnou údržbou. Naša záruka nemá podľa 
zákona vplyv na vaše práva spotrebiteľa. Ďalšie 
informácie alebo uplatnenie záruky nájdete na našej 
webovej stránke www.philips.com/support. 

Objednanie dielov alebo 
príslušenstva
Ak potrebujete vymeniť nejaký diel alebo si 
chcete zakúpiť ďalší diel, navštívte predajcu značky 
Philips alebo stránku www.philips.com/support.
Ak by ste mali s obstaraním dielov k prístroju 
akékoľvek problémy, obráťte sa na Stredisko 
starostlivosti o zákazníkov spoločnosti Philips vo svojej 
krajine.

Shqip
Lexoni me kujdes këtë manual përdorimi përpara se 
ta vini në punë pajisjen dhe ruajeni për referencë në 
të ardhmen.
Për detajet mbi pastrimin dhe mirëmbajtjen nga 
përdoruesi shihni hapat në kapitullin 4 “Pastrimi dhe 
mirëmbajtja” në broshurën e manualit të përdorimit.

Rrezik
•	 Mos e pastroni pajisjen me ujë, me ndonjë lëng 

apo detergjent tjetër (që merr flakë) dhe as mos 
lejoni futjen e tyre brenda pajisjes, në mënyrë që të 
shmangni goditjen elektrike dhe/ose ndonjë rrezik 
për zjarr.

•	 Mos spërkatni përreth pajisjes materiale që marrin 
flakë, të tilla si insekticidet apo parfumet.

Paralajmërim
•	 Përpara se ta lidhni pajisjen kontrolloni nëse 

tensioni i treguar në pajisje përkon me tensionin e 
rrjetit elektrik lokal.

•	 Shmangni vendosjen e kordonit elektrik nga zona e 
trafikut dhe sistemojeni pranë vendit ku nuk bëhet 
shkas për pengesa.

•	 Nëse kordoni elektrik është i dëmtuar, ai duhet 
ndërruar nga “Philips”, nga një pikë shërbimi 
e autorizuar nga “Philips” ose nga persona me 
kualifikim të ngjashëm, në mënyrë që të shmangni 
rreziqet

•	 Mos e përdorni pajisjen nëse spina, kordoni elektrik 
ose vetë pajisja është e dëmtuar.

•	 Kjo pajisje mund të përdoret nga fëmijë të moshës 
8 vjeç e lart dhe nga persona me aftësi të kufizuara 
fizike, ndijuese ose mendore, apo që kanë mungesë 
përvoje dhe njohurish vetëm nëse ata mbikëqyren 
ose udhëzohen për përdorimin e sigurt të pajisjeve 
dhe nëse kuptojnë rreziqet e përfshira. Fëmijët nën 
moshën 8 vjeç nuk duhet t’i afrohen pajisjes pa 
mbikëqyrjen e të rriturve.

•	 Fëmijët nuk duhet të luajnë me pajisjen.
•	 Pastrimi dhe mirëmbajtja nuk duhen kryer nga 

fëmijët pa qenë të mbikëqyrur.
•	 Mos bllokoni vrimat e hyrjes dhe të daljes së ajrit, 

p.sh. duke vendosur objekte mbi vrimën e daljes së 
ajrit ose përballë vrimës së daljes së ajrit.

•	 Sigurohuni që objektet e huaja të mos bien brenda 
në pajisje nëpërmjet vrimave të daljes së ajrit.

•	 Mos e ngrohni filtrin apo pajisjen, për të shmangur 
dëmtimin e pajisjes apo rrezikun nga zjarri.  

•	 Mos spërkatni ndonjë lëng në filtër për pastrim, 
mund të dëmtojë strukturën e brendshme të filtrit.

•	 Ndërfaqja standarde Wi-Fi e bazuar në 
802.11b/g/n në 2.4 GHz me një fuqi dalëse 
maksimale prej 31.62 mW EIRP.

Kujdes
•	 Kjo pajisje nuk zëvendëson ajrimin e duhur, 

pastrimin e rregullt me fshesë me vakuum apo 
përdorimin e një aspiratori gatimi apo ventilatori 
gjatë gatimit.

•	 Gjithmonë vendoseni dhe përdoreni pajisjen mbi 
një sipërfaqe të thatë, të qëndrueshme, të niveluar 
dhe horizontale.

•	 Lini të paktën 20 cm hapësirë të lirë përreth pajisjes 
dhe të paktën 30 cm hapësirë të lirë mbi pajisje.

•	 Mos u ulni ose mos u mbështetni mbi pajisje. Mos 
vendosni asgjë mbi pajisje.

•	 Mos e vendosni pajisjen direkt poshtë një 
kondicioneri për të parandaluar kondensimin e 
tubave brenda në pajisje.

•	 Mbani maskë dhe doreza kur pastroni sipërfaqen e 
filtrit dhe/apo zëvendësoni filtrin. 

•	 Kur e hidhni filtrin izolojeni në një qese për hedhje 
dhe ndiqni këshillën e autoriteteve tuaja vendore 
shëndetësore për administrim e sipërfaqeve që 
mund të jenë të infektuara. 

•	 Përdorni vetëm filtra origjinalë “Philips” të 
projektuar posaçërisht për këtë pajisje. Mos 
përdorni asnjë filtër tjetër.

•	 Djegia e filtrit mund të shkaktojë rrezik të 
paevitueshëm për njerëzit dhe/ose mund të 
rrezikojë jetën e tyre. Mos e përdorni filtrin si lëndë 
djegëse ose për ndonjë qëllim të ngjashëm.

•	 Shmangni përplasjet me pajisjen (në veçanti vrimën 
e hyrjes dhe të daljes së ajrit) me objekte të forta.

•	 Mos fusni kurrë gishtat apo objekte në vrimën 
e hyrjes dhe të daljes së ajrit, për të parandaluar 
lëndimin fizik ose problemet në funksionimin e 
pajisjes.

•	 Mos e përdorni pajisjen kur keni përdorur largues 
insektesh në formë tymi ose mos e përdorni në 
vende me mbetje vaji, tym djegieje ose me avuj 
kimikë.

•	 Mos e përdorni pajisjen pranë pajisjeve me gaz, 
pajisjeve ngrohëse ose oxhakëve të zjarrit.

•	 Hiqni gjithmonë spinën e pajisjes kur dëshironi që 
ta lëvizni, të pastroni pajisjen, të ndërroni filtrin apo 
kur doni të kryeni ndonjë mirëmbajtje tjetër.

•	 Pajisja është projektuar për përdorim në hapësira 
shtëpiake dhe komerciale. Synohet për përdorim në 
ambiente të brendshme në kushte normale pune.

•	 Kjo pajisje është parashikuar vetëm për përdorim 
familjar në kushte pune normale.

•	 Mos e përdorni pajisjen në ambiente të lagështa 
ose në ambiente me lagështi të lartë apo me 
temperatura të larta, si për shembull në banjë, 
tualet ose kuzhinë apo në një dhomë me ndryshime 
të mëdha temperature.

•	 Pajisja nuk largon monoksidin e karbonit (CO) ose 
radonin (Rn). Ajo nuk mund të përdoret si pajisje 
sigurie në rastin e aksidenteve me proceset e 
djegies dhe me kimikatet e rrezikshme.

•	 Temperatura e rekomanduar për përdorimin e 
pajisjes është nga 5°C në 45°C, me nivel lagështie 
relative prej ≤85%. Pajisja mund të ndalojë së 
punuari ose të dëmtohet nëse nuk ndiqni nivelin e 
rekomanduar të temperaturës dhe të lagështirës.  

•	 Diapazoni i rekomanduar i temperaturës për 
mbajtjen e pajisjes është nga -20°C në 55°C. Pajisja 
do të dëmtohet nëse ruhet në klimë ekstreme 
jashtë diapazonit. 

•	 Ajërpastruesit shërbejnë vetëm si pjesë e planit 
parandalues për viruset, ato nuk janë zgjidhja e 
vetme kundër një transmetimit të mundshëm viral.

•	 Niveli i presionit të zërit për emetimin e zhurmës 
është nën 70dB(A).

Fushat elektromagnetike (EMF)
Kjo pajisje është në përputhje me të gjitha standardet 
dhe rregulloret në fuqi për ekspozimin ndaj fushave 
elektromagnetike.

Riciklimi
Ky simbol do të thotë që produkti nuk duhet 
të hidhet me mbeturinat normale të shtëpisë 
(2012/19/BE).
Ndiqni rregullat shtetërore për hedhjen e veçuar të 
produkteve elektrike dhe elektronike. Hedhja e duhur 
ndihmon në parandalimin e pasojave negative ndaj 
mjedisit dhe shëndetit të njeriut.

Deklarat konformiteti e 
thjeshtesuar e BE
Me këtë, DAP LV BV deklaron se pajisjet e radios tip 
AC2958/AC2959 janë në përputhje me Directiveën 
2014/53/BE. Teksti i plotë i deklaratës së conformititit 
të BE-së është në dispozicion në adresën e internetit 
në vijim: www.philips.com.

Garancia dhe mbështetja
Versuni ofron një garanci dyvjeçare pas blerjes për 
këtë produkt. Kjo garanci nuk vlen nëse defekti ndodh 
për shkak përdorimi të gabuar apo mosmirëmbajtjeje. 
Garancia jonë nuk prek të drejtat tuaja sipas ligjit si 
konsumator. Për më shumë informacion ose për të 
përdorur garancinë, ju lutemi të vizitoni faqen tonë të 
internetit www.philips.com/support. 

Porositja e pjesëve ose aksesorëve
Nëse ju duhet të ndërroni një pjesë ose nëse dëshironi 
të blini një pjesë shtesë, shkoni te shitësi i “Philips” ose 
vizitoni faqen e internetit www.philips.com/support.
Nëse keni probleme me blerjen e pjesëve kontaktoni 
me Qendrën e Kujdesit për Klientin të “Philips” në 
vendin tuaj.

Українська
Перед тим як використовувати пристрій, уважно 
прочитайте цей посібник користувача та зберігайте 
його для майбутньої довідки.
Докладні відомості про чищення та догляд 
читайте в розділі 4 Чищення та догляд брошури з 
інструкціями для користувача.

Небезпечно
•	 Щоб запобігти ураженню електричним струмом 

та/чи виникненню пожежі, не мийте пристрій 
водою чи іншою рідиною або (займистим) 
миючим засобом і не дозволяйте їм потрапляти 
у пристрій.

•	 Не розпилюйте навколо пристрою жодних 
займистих матеріалів, наприклад засобів від 
комах чи пахучих речовин.

Попередження
•	 Перед тим як під’єднувати пристрій до 

електромережі, перевірте, чи збігається напруга, 
вказана на пристрої, з напругою у мережі.

•	 Не ставте кабель живлення у зоні пересування, а 
там, де через нього ніхто не перечепиться.

•	 Якщо шнур живлення пошкоджено, для 
уникнення небезпеки його необхідно замінити 
у компанії Philips, звернувшись до сервісного 
центру, уповноваженого Philips, або фахівців із 
належною кваліфікацією.

•	 Не використовуйте пристрій, якщо штекер, шнур 
живлення чи сам пристрій пошкоджено.

•	 Цим пристроєм можуть користуватися діти віком 
від 8 років або більше чи особи із послабленими 
фізичними відчуттями або розумовими 
здібностями, чи без належного досвіду та знань, 
за умови, що користування відбувається під 
наглядом, їм було проведено інструктаж щодо 
безпечного користування пристроєм та їх було 
повідомлено про можливі ризики. Діти до 
8 років не повинні наближатися до пристрою 
без нагляду дорослих.

•	 Не дозволяйте дітям бавитися пристроєм.
•	 Не дозволяйте дітям виконувати чищення та 

догляд пристрою без нагляду дорослих.
•	 Не блокуйте вхідні та вихідні отвори для повітря, 

наприклад, розмістивши предмети на вихідних 
отворах чи перед вхідними отворами.

•	 Стежте, щоб в отвір для виходу повітря 
всередину пристрою не потрапили сторонні 
предмети.

•	 Для запобігання пошкодженню пристрою або 
виникненню пожежі не нагрівайте фільтр або 
пристрій.  

•	 Не розпилюйте жодну рідину на фільтр із метою 
чищення, щоб не пошкодити його внутрішню 
структуру.

•	 Стандартний інтерфейс Wi-Fi на базі 802.11b/g/n 
на 2,4 ГГц із максимальною вихідною потужністю 
31,62 мВт EIRP.

Увага!
•	 Цей пристрій не заміняє належну вентиляцію, 

звичайне вакуумне прибирання чи витяжку або 
вентилятор під час приготування їжі.

•	 Ставте і використовуйте пристрій на сухій, 
стійкій, рівній і горизонтальній поверхні.

•	 Залишайте щонайменше 20 см вільного місця 
навколо пристрою, а також щонайменше 30 см 
вільного місця над ним.

•	 Не сідайте і не ставайте на пристрій. Не ставте 
нічого зверху на пристрій.

•	 Не ставте пристрій безпосередньо під 
кондиціонером для запобігання скапуванню 
конденсату на нього.

•	 Чистіть поверхню фільтра та/або заміняйте 
фільтр у масці та рукавицях. 

•	 Утилізуючи фільтр, щільно запакуйте його 
в одноразовий мішок і дотримуйтеся порад 
місцевих органів охорони здоров’я щодо роботи 
з потенційно зараженими поверхнями. 

•	 Використовуйте лише оригінальні фільтри 
Philips, призначені для цього пристрою. Не 
використовуйте інших фільтрів.

•	 Займання фільтра може призвести до серйозних 
травмувань та/або летальних наслідків. Не 
використовуйте фільтр як паливо чи для 
подібних цілей.

•	 Оберігайте пристрій (зокрема, вхідні та вихідні 
отвори для повітря) від ударів важкими 
предметами.

•	 Для запобігання травмуванню чи збою у роботі 
пристрою не вставляйте пальці чи інші предмети 
у вихідний чи вхідний отвори для повітря.

•	 Не використовуйте цей пристрій у приміщенні 
після застосування димових засобів від комах, а 
також у місцях із залишками мастила, запахами 
від кадіння чи хімічними випарами.

•	 Не використовуйте пристрій біля газових 
пристроїв, обігрівачів чи камінів.

•	 Завжди від’єднуйте пристрій від електромережі, 
коли потрібно перемістити, почистити 
його, замінити фільтр чи виконати інше 
обслуговування.

•	 Пристрій призначений як для побутового, так 
і для комерційного використання. Ним можна 
користуватися в приміщенні за нормального 
режиму роботи.

•	 Пристрій призначено виключно для побутового 
використання за нормальних умов експлуатації.

•	 Не використовуйте пристрій у вологих 
середовищах чи в середовищах із високою 
вологістю або високою температурою повітря, 
наприклад у ванній кімнаті, убиральні чи кухні, 

а також у приміщенні з суттєвими перепадами 
температури.

•	 Пристрій не усуває чадний газ (CO) та радон (Rn). 
Його неможливо використовувати як захисний 
пристрій у разі горіння і викиду небезпечних 
хімічних речовин.

•	 Рекомендована температура для використання 
пристрою: від 5°C до 45°C, рівень відносної 
вологості ≤85%. У разі недотримання 
рекомендованої температури та рівня вологості 
пристрій може перестати працювати або 
поламатися.  

•	 Рекомендований діапазон температури для 
зберігання пристрою: від -20 °C до 55 °C. 
Пристрій поламається у разі зберігання в 
екстремальних кліматичних умовах. 

•	 Очищувачі повітря служать лише як частина 
плану з профілактики вірусних захворювань. 
Вони не є рішенням проти потенційного 
поширення вірусів.

•	 Рівень звукового тиску шумового впливу – нижче 
70 дБ(A).

Електромагнітні поля (ЕМП)
Цей пристрій відповідає чинним стандартам 
та правовим нормам, що стосуються впливу 
електромагнітних полів.

Переробка
Цей символ означає, що цей виріб 
не підлягає утилізації зі звичайними 
побутовими відходами (2012/19/EU).
Дотримуйтесь правил розділеного збору 
електричних та електронних пристроїв у Вашій 
країні. Належна утилізація допоможе запобігти 
негативному впливу на навколишнє середовище та 
здоров’я людей.

Спрощена декларація про 
відповідність
справжнім DAP B.V. заявляє, що тип 
радіообладнання AC2958/AC2959 відповідає 
Технічному регламенту радіообладнання.
повний текст декларації про відповідність 
доступний на веб-сайті за такою адресою:  
www.philips.com.

Гарантія та підтримка
Versuni пропонує два роки гарантії на цей виріб 
після дати придбання. Ця гарантія втрачає 
чинність, якщо несправність виникла внаслідок 
неправильного використання або обслуговування 
пристрою. Наша гарантія не впливає на ваші 
законні права як споживача. Щоб отримати 
додаткову інформацію або скористатися гарантією, 
відвідайте наш вебсайт www.philips.com/support. 

Замовлення частин та 
аксесуарів
Якщо потрібно замінити чи придбати частини 
до пристрою, зверніться до дилера Philips або 
відвідайте веб-сайт www.philips.com/support.
Якщо виникають проблеми з придбанням частин, 
зверніться до Центру обслуговування клієнтів 
Philips у своїй країні.

Служба підтримки споживачів 
тел.: 0-800-500-697  
(дзвінки зі стаціонарних телефонів на території 
України безкоштовні) 
 для більш детальної інформаціі завітайте на  
www.philips.ua


